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Джерело: Львівська Аграрна палата

Сучасна парадигма спільної аграрної 

політики ЄС - як протидія глобальним 

викликам під час війни в Україні

Чергова благодійна допомога фермерським господарствам Львівщини

надійшла від Львівської Аграрної палати.

4 жовтня 72 малі фермерські господарства одержали безкоштовний

насіннєвий матеріал – озимих зернових культур та суміш трав - в рамках

реалізації проєктної ініціативи Соціального кооперативу "Pausa Cafe" (Італія) та

Львівської Аграрної палати, за підтримки Департаменту агропромислового

розвитку ЛОВА.

Все почалося з надзвичайно цікавої ідеї - започаткування соціального

проекту «Мир - Хліб миру». Разом ми це зможемо!»

29 липня цього року Львівська Аграрна палата, за сприяння Львівського

Територіального Управління Рахункової палати, підписала меморандум про

співпрацю з Соціальним кооперативом Pausa Café.

Ідея проекту «Мир – хліб миру» полягала у закупівлі пшениці та жита в

українських фермерів для подальшої переробки і випікання в Італії хліба “по-

українськи”, що реалізуватиметься у італійських торгових мережах. Соціальний

кооператив Pausa Café має намір використовувати для цього проекту виробничі

потужності свого млина та пекарні з піччю на дровах, розташованої в

Олександрійській в’язниці. Також кооператив має намір просувати проект в

мережі Nova Coop (https://www.e-coop.it/cooperative/coop-nova/home-nc):

планується, що 100 тонн хліба з українського зерна щорічно продаватиметься

через цю мережу. А, відтак, кооператив відраховуватиме певну суму коштів з

кожного проданого буханця на допомогу Україні.
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Джерело: Спілка “Борошномели України”
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Джерело: Спілка “Борошномели України”

Джерело: www.proagro.com.ua
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Джерело: www.agravery.com

Тайтен Машинері проведе безкоштовні 

семінари для аграріїв з точного землеробства

Як за допомогою інструментів точного землеробства підвищити прибуток,

зменшуючи операційні витрати? Які інноваційні інструменти є найбільш

ефективними саме для Вашого господарства? Куди інвестувати в коротко-,

середньо- та довгостроковій перспективі, щоб збільшити дохідність аграрного

підприємства? Які приклади та економіка застосування в українських

господарствах? Як за допомоги інноваційних інструментів оптимізувати витрати

на ПММ, ЗЗР та добрива? Як швидко підготувати молодих фахівців та

підвищити ефективність персоналу?

Відповіді на ці та інші запитання розкривають фахівці компанії Тайтен

Машинері Україна та CASE IH на серії тренінгів «Інноваційні інструменти

точного землеробства для сучасного українського аграрія».

«Наші тренінги проходять у форматі теоретично-практичного інтенсиву з

розглядом рішень від провідних брендів, досвіду їх практичного застосування в

господарстві, тонкощів експлуатації та налаштування обладнання - зазначає

Керівник відділу точного землеробства Тайтен Машинері Україна, Максим

Романовський, - за бажанням Клієнта тренінг може відбуватися на базі

навчального центру Тайтен Машинері Україна чи безпосередньо на локації

господарства.

https://www.titanmachinery.ua/novyny/instrumenti-tochnogo-zemlerobstva-dlya-suchasnogo-ukrajinskogo-agrariya-bezkoshtovne-bazove-navchannya-dlya-pidvishchennya-kvalifikaciji-vashoji-profesiynoji-komandi
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У ДАР до 23 жовтня триває прийом заявок 

на отримання «рукавів» для зернових культур

У зв’язку з великою зацікавленістю від фермерів, Міністерство аграрної

політики та продовольства України та Продовольча та сільськогосподарська

організація ООН (ФАО) розпочинають другий етап конкурсу для аграріїв, що не

встигли подати свої заявки до 9 жовтня. Для участі у другому етапі потрібно

податись до 23 жовтня через Державний аграрний реєстр (ДАР).

За умовами програми, фермери повинні мати від 100 до 10 тис. га в

офіційному обробітку, а отримані рукави використати для зберігання власно

вирощеної продукції. При цьому їхній статус – власник чи орендар – не

важливий. Як і юридичний статус: погоджуються заявки як від юридичних осіб,

так і від фізичних осіб-підприємців. Ключовою вимогою є обробіток землі на

підконтрольній Україні території.

Із 14 жовтня бронювання військовозобов’язаних 

виключно через електронний кабінет

Починаючи з 14 жовтня бронювання військовозобов’язаних працівників

підприємств, установ і організацій агропромислового комплексу можливе

виключно через кабінет запитів на бронювання.

Про це повідомляє пресслужба Міністерства аграрної політики та

продовольства України.

«Електронний сервіс (електронний кабінет запитів на бронювання

військовозобов’язаних) починає працювати в штатному режимі», – повідомив

державний секретар Міністерства аграрної політики та продовольства України

Віктор Канцурак.

Система створена для оптимізації та пришвидшення бронювання

працівників агросектору.

Процедура подачі документів для бронювання військовозобов’язаних

тепер повністю автоматизована і проходитиме набагато швидше та простіше.

Джерело: www.minagro.gov.ua
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ДПС розповіла про сплату за землю

фізособами в умовах війни

Державна податвоів служба (ДПС) нагадує, що відповідно до ст.269

Податкового кодексу України (ПКУ) платниками плати за землю є власники

земельних ділянок, земельних часток (паїв), землекористувачі, яким відповідно

до закону надані у користування земельні ділянки державної та комунальної

власності на правах постійного користування та платники орендної плати –

землекористувачі (орендарі) земельних ділянок державної та комунальної

власності на умовах оренди.

Об’єктом оподаткування платою за землю є земельні ділянки, які перебувають

у власності, земельні частки (паї), які перебувають у власності, земельні ділянки

державної та комунальної власності, які перебувають у володінні на праві

постійного користування, та земельні ділянки державної та комунальної

власності, надані в користування на умовах оренди (ст. 270 ПКУ).

Податок фізичними особами сплачується протягом 60 днів з дня вручення

податкового повідомлення-рішення (пп. 287.5 ПКУ). Водночас Указом

Президента України “Про введення воєнного стану в Україні” від 24.02.2022 року

№ 64/2022 затвердженим Законом №2102-ІХ, тимчасово, на період до

припинення або скасування воєнного стану на території України справляння

податків і зборів здійснюється з урахуванням особливостей, визначених у пп.

69.1 підрозділу 10 розділу ХХ “Перехідні положення” ПКУ.

Так, пп.69.1 підрозділу 10 розділу ХХ “Перехідні положення”

ПКУ передбачено, що у разі відсутності у платника податків можливості

своєчасно виконати свій податковий обов’язок, зокрема, щодо дотримання

термінів сплати податків та зборів, подання звітності тощо, то такі платники

звільняються від передбаченої ПКУ відповідальності з обов’язковим виконанням

таких обов’язків протягом шести місяців після припинення або скасування

воєнного стану в Україні.

6 вересня 2022 року набрав чинності наказ Мінфіну від 29.07.2022 р.

№ 225 «Про затвердження Порядку підтвердження можливості чи неможливості

виконання платником податків обов’язків, визначених у пп. 69.1 підрозділу 10

розділу XX «Перехідні положення» ПКУ.
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Відповідно до пп. 3 розділу ІІ Порядку до платників податків, у тому числі

щодо своєї філії, представництва, відокремленого чи іншого структурного

підрозділу, які на дату набрання чинності цим Порядком мають можливість

подати до контролюючого органу заяву та документи (копії документів),

інформацію про відсутність можливості виконання податкових обов’язків,

застосовуються такі правила.

У разі неможливості виконання платником податків податкового обов'язку,

платник податків подає не пізніше 30 вересня 2022 року заяву про відсутність

такої можливості разом з вичерпним переліком документів (копій документів),

інформації, які передбачені Переліком документів, що підтверджують

неможливість платника податків - фізичної особи, зокрема самозайнятої особи,

своєчасно виконати свій податковий обов’язок, у тому числі обов’язок

податкового агента, затвердженим наказом Мінфіну від 29.07.2022 р. №225, до

контролюючого органу в порядку, передбаченому пп. 8 розділу ІІ Порядку.

У разі відсутності у платника податків можливості подати таку заяву та

відповідні документи (копії документів) не пізніше 30 вересня 2022 року,

платник податків подає заяву та відповідні документи (копії документів),

одночасно з набуттям можливості виконання одного із податкових обов’язків

(реєстрації податкової накладної, подання звітності, сплати невиконаного

податкового зобов'язання тощо) таким платником податку, передбачених ПКУ

або іншим законодавством, контроль за виконанням якого покладено на

контролюючий орган, але не пізніше 60 календарних днів з першого дня місяця,

наступного за місяцем відновлення таких можливостей платника податків (пп.4

розділу ІІ Порядку).

Платники податків, які на дату набрання чинності та після дати набрання

чинності Порядку виконували податкові обов’язки, але у зв’язку із військовою

агресією Російської Федерації втратили можливість їх виконувати, подають

заяву та відповідні документи у термін протягом 60 календарних днів з першого

дня місяця, наступного за місяцем відновлення можливостей платника податків

(пп.6 розділу ІІ Порядку).

Звертаємо увагу, що податкове законодавство надає право платникам податків

звернутися письмово або в електронній формі засобами електронного зв'язку (з

дотриманням вимог, визначених пп.42.4 ПКУ) до контролюючого органу за

своїм місцем реєстрації у контролюючих органах або за місцем знаходження

земельних ділянок, у тому числі право на яку фізична особа має як власник

земельної частки (паю),

https://docs.dtkt.ua/doc/z0967-22
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Джерело: “Дебет-Кредит”

Джерело: www.proagro.com.ua

для проведення звірки даних щодо розміру площ та кількості земельних ділянок,

земельних часток (паїв), що перебувають у власності та/або користуванні

платника податку, права на користування пільгою зі сплати податку з

урахуванням положень пп.281.4 та 281.5 ПКУ, розміру ставки земельного податку

та нарахованої суми плати за землю.

У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та даними,

підтвердженими платником плати за землю на підставі оригіналів відповідних

документів або належним чином засвідчених копій таких документів, зокрема,

документів на право власності, користування пільгою, а також у разі зміни

розміру ставки плати за землю, контролюючий орган, до якого звернувся платник

плати за землю, проводить протягом десяти робочих днів перерахунок суми

податку (пп.286.5 ПКУ).



13

2022 / № 5-6 (158-159)

Джерело: www.dtkt.ua

Платники податків можуть авторизуватися 

та підписати електронні документи в Електронному кабінеті 

за допомогою Дія.Підпис 

Головне управління ДПС у м. Києві інформує, що платники податків –

користувачі Електронного кабінету можуть авторизуватися та підписати електронні

документи за допомогою Дія.Підпис.

Дія.Підпис – кваліфікований цифровий підпис, який дозволяє авторизуватися,

отримати доступ до послуг податкової онлайн та підписати електронні документи.

Отримати послугу Дія.Підпис можна безоплатно через застосунок Дія.

Також для підпису доступні «хмарні» КЕП SmartID, Cloud Key, Deposit sign.

Компанія Trimble продовжує підтримувати Україну в її боротьбі з агресором і

пропонує українським аграріям один рік безкоштовного користування службою

супутникового коригування, аби допомогти відновити нормальний режим

роботи. Про це повідомляє прес-служба компанії.

Служба коригування CenterPoint® RTX забезпечує позиціонування в

реальному часі на сантиметровому рівні по всьому світу, дозволяючи

заощаджувати на витратних матеріалах завдяки зменшенню перекриття між

проходами.

Якої економії може досягти аграрій у своєму господарстві, зважаючи на

характеристики власної техніки, можна розраховувати за допомогою

калькулятора економії собівартості.

«Українські аграрії мають змогу замовити безкоштовну річну підписку Trimble

RTX. Наступне продовження підписки Trimble RTX також буде здійснено

безкоштовно. Усі служби коригування Trimble RTX від півметрової точності до

точності кількох сантиметрів можна замовляти безкоштовно», – відзначають у

публікації.

Джерело: www.agrotimes.ua

Aграріям надають безкоштовний доступ 

до супутникового коригування
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Як внести кадастровий номер землі (паю) 

при заповненні в е-вигляді ф. № 20-ОПП?

Вашій увазі пропонується актуальна інформація стосовно внесення

кадастрового номера земельної ділянки (паю) при заповненні в

електроонному вигляді повідомлення за ф. № 20-ОПП.

Платник податків зобов’язаний стати на облік у відповідних контролюючих

органах за основним та неосновним місцем обліку, повідомляти про всі об’єкті

оподаткування і об’єкти, пов’язані з оподаткуванням (далі – об’єкти

оподаткування), контролюючі органи за основним місцем обліку згідно з порядком

обліку платників податків, затвердженим нак4азом Міністерства фінансів України

від 09.12.2011 р. № 1588 із змінами і доповненнями (далі – Порядок № 1588).

Норми передбачені п. 63.3 ст.63 Податкового кодексу України (далі – ПКУ).

Згідно з п.п. 8.1. та 8.4. розд. VІІІ Порядку № 1588 платник податків зобов’язаний

повідомляти про всі об’єкти оподаткування шляхом подання повідомлення про

об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які

провадиться діяльність за ф. № 20-ОПП (повідомлення за ф. № 20-ОПП) протягом

10 робочих днів після їх реєстрації, створення чи відкриття до контролюючого

органу за основним місцем обліку платника податків.

Повідомлення за ф. № 20-ОПП заповнюється із дотриманням Пам’ятки для

заповнення розд. 3 Повідомлення про об’єкти оподаткування або об’єкті, пов’язані

з оподаткуванням або через які провадиться діяльність (додаток до повідомлення за

ф. № 20-ОПП).

Графа 12 «Реєстраційний номер об’єкта оподаткування (зазначити у разі

наявності)» розд 3 «Відомості про об’єкти оподаткування платника податків»

повідомлення за ф. № 20-ОПП заповнюється у разі реєстрації об’єкта

оподаткування у відповідному державному органі з отриманням відповідного

реєстраційного номера, зокрема, кадастрового номера для земельної ділянки.

Якщо у платника податків наявна земельна ділянка, про яку він повідомляє

контролюючий орган як про об’єкт оподаткування відповідно до вимог п.63.3. ПКУ,

то у графі 12 «Реєстраційний номер об’єкта оподаткування (зазначити у разі

наявності)» розд. 3 «Відомості про об’єкти оподаткування платника податків»

повідомлення за ф. № 20-ОПП ним має бути зазначений кадастровий номер

земельної ділянки, який присвоєний цій земельній

https://docs.dtkt.ua/doc/z1562-11
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Серія тренінгів «Інноваційні інструменти 

точного землеробства 

для сучасного українського аграрія» 

Як за допомогою інструментів точного землеробства підвищити прибуток,

зменшуючи операційні витрати? Які інноваційні інструменти є найбільш

ефективними саме для Вашого господарства? Куди інвестувати в коротко-,

середньо- та довгостроковій перспективі, щоб збільшити дохідність аграрного

підприємства? Які приклади та економіка застосування в українських

господарствах? Як за допомоги інноваційних інструментів оптимізувати витрати

на ПММ, ЗЗР та добрива? Як швидко підготувати молодих фахівців та

підвищити ефективність персоналу?

Відповіді на ці та інші запитання розкривають фахівці компанії Тайтен

Машинері Україна та CASE IH на серії тренінгів «Інноваційні інструменти

точного землеробства для сучасного українського аграрія».

Реєстрація на безкоштовний тренінг для Вашої команди фахівців за посиланням:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSda-

3vblCd1Oht2PglsXEsViYucc4sYbAzwjzczZGXRAJow0A/viewform

Джерело: www.agravery.com

ділянці під час її державної реєстрації та занесений до Державного земельного

кадастру відповідно до Закону України від 07 липня 2011 року №3613-IV “Про

державний земельний кадастр” зі змінами та доповненнями (далі – Закон №

3613).

Повідомлення за ф. № 20-ОПП з інформацією про об’єкти оподаткування, які

зареєстровані у відповідному державному органі без присвоєння реєстраційного

номера (кадастрового номера, реєстраційного номера об’єкта нерухомого

майна), подаються до контролюючого органу за основним місцем обліку в

паперовому вигляді із доданням копії документа, що підтверджує реєстрацію

об’єкта оподаткування у відповідному державному органі. У такому разі

графа 12 «Реєстраційний номер об’єкта оподаткування» повідомлення за

ф. № 20-ОПП не заповнюється (п.8.4 розд VІІІ Порядку №1588).

Таким чином, при заповненні в електронному вигляді графи 12 розд. 3

повідомлення за ф. № 20-ОПП кадастровий номер земельної ділянки (паю),

який зазначений в Державному земельному кадастрі, вноситься із дотриманням

послідовності всіх цифр, знаків, двокрапок, інтервалів тощо.

Джерело: “Дебет-Кредит”
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Кабінет Міністрів на засіданні 12 жовтня вніс зміни до Порядку зупинення

реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі

податкових накладних, запровадивши декілька нових обмежень для реєстрації

такої накладної.

Зокрема, внесеними змінами:

-виключено можливість безумовної реєстрації розрахунків коригування,

складених постачальником товарів/послуг до податкової накладної, що складена

на отримувача — платника податку, в яких передбачається зменшення суми

компенсації вартості хоча б одного з товарів/послуг їх постачальнику;

-передбачено вимогу щодо зупинення реєстрації податкової

накладної/розрахунку коригування платника податку, яким подано для

реєстрації податкову накладну/розрахунок коригування в Єдиному реєстрі

податкових накладних, у разі, якщо такий платник відповідає хоча б одному

критерію ризиковості платника податку;

-встановлено обов’язок комісій контролюючих органів приймати рішення про

неврахування таблиці даних платника податку у разі відповідності платника

податку критеріям ризиковості або надходження до контролюючого органу

податкової інформації щодо невідповідності відомостей, зазначених у таблиці

даних платника податку, видам економічної діяльності відповідно до КВЕД,

кодам товарів згідно з УКТЗЕД та/або кодам послуг згідно з ДКПП, що

постачаються та/або отримуються платником податку, ввозяться на митну

територію України

Кабмін внес зміни до Порядку зупинення 

реєстрації  податкової накладної/розрахунку 

коригування

Джерело: www.agronews.ua
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В Державному земельному кадастрі 

впроваджено нові адміністративні 

послуги

Уряд прийняв постанову № 1077 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету

Міністрів України щодо стимулювання меліорації земель», розроблену

Держгеокадастром з метою приведення деяких актів Кабінету Міністрів України

у відповідність до положень Закону України від 17 лютого 2022 року № 2079-IX

«Про організації водокористувачів та стимулювання гідротехнічної меліорації

земель».

В ході реалізації цієї постанови Кабінету Міністрів України впроваджуються

нові об’єкти Державного земельного кадастру: «меліоративна мережа» та

«складова частина меліоративної мережі». Також передбачається впровадження

нових адміністративних послуг, які надаватимуться безоплатно, а саме:

-державна реєстрація меліоративної мережі з видачею витягу з Державного

земельного кадастру;

-державна реєстрація змін до відомостей про меліоративну мережу з видачею

витягу з Державного земельного кадастру;

-державна реєстрація складової частини меліоративної мережі з видачею

витягу з Державного земельного кадастру;

-державна реєстрація змін до відомостей про складову частину меліоративної

мережі з видачею витягу з Державного земельного кадастру.

Водночас передбачено надання нової адміністративної послуги на платній

основі – надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з

Державного земельного кадастру про меліоративну мережу, складову частину

меліоративної мережі, що забезпечить надходження коштів до відповідних

бюджетів.

Джерело: www.agrotimes.ua
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Підготовка малини до зими

Вибір садового інструменту для правильної обрізки. Обрізають

ремонтантну і звичайну малину тільки добре заточеним секатором. Його

краще віддати на заточку перед активною роботою, оскільки зріз, який він

залишить, повинен бути рівним. Інакше може знизитися стійкість до

впливу холоду. Інструмент потрібно використовувати один під час всієї

підрізування, періодично обробляючи ріжучі поверхні дезінфікуючим

складом.

Технологія правильної обрізки. Кожна віджила гілка або втеча

обрізається під корінь, щоб уникнути утворення пеньків. Це запобіжить

проникненню і розмноження шкідників. Обрізку підлягають як однорічні

стебла, так і дворічні. Останні відрізняються більш темним зовнішнім

виглядом, більш сухі на дотик. Однорічні мають зеленуватий

забарвлення.

Алгоритм видалення відслужили пагонів наступний:

1. Спочатку видаляють верхні частини однорічних пагонів, які вже

закінчили плодоношення.

2. Потім позбавляються тим же чином від закінчення їхнього терміну

служби дворічних пагонів.

3. Далі, відокремлюються слабкі пагони, шанси яких на успішну

зимівлю дуже малі.

Весь процес проводиться в кінці вересня - початку жовтня. В умовах

більш суворого клімату - можна обрізати і раніше. Обрізану ремонтантну

малину мульчують на зиму сухою соломою або інший мульчею.

Після обрізки відслужили гілок, потрібно рясно полити кущі водою,

щоб нагодована коріння вистачило води якомога більше. Робиться це з

урахуванням того, що ремонтантная малина споживає в півтора рази

більше вологи і поживних речовин в порівнянні зі звичайними сортами.

У разі осінньої посадки ремонтантной малини необхідно добре

підготувати грунт і посадити за 3-4 тижні до настання.

Є один суттєвий момент - при настанні низьких температур потрібно

видалити всі пагони повністю. Відслужили своє гілки краще спалити,

припинивши таким чином поширення можливих шкідників та інфекцій.

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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Джерело: www.agro-market.net

На Львівщині триває

опитування агровиробників

З метою адаптації обласної цільової програми підтримки сільського

господарства у 2023 році, Департамент агропромислового розвитку Львівської

ОВА із 3 жовтня 2022 року ініціював опитування серед аграріїв Львівської області

щодо напрямів фінансової підтримки.

Пройти опитування можна за посиланням: https://loda.gov.ua/news/42131

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОВА

Щоб максимально підготувати рослину до зими, необхідно забезпечити його

всіма корисними речовинами, які стануть в нагоді йому в цей період. Зробити це

потрібно ще влітку. Слід бути обережним з азотними добривами, оскільки саме

вони можуть негативно вплинути на здатність стійко переносити морози.

Якщо ви виріши розшити свій малинник, то варто звернути увагу, вона

любить сонечко і хороші дренованих грунту. Осінь досить сприятливий для цього

період. Підготуйте грядки, міжряддя повинні бути достатньо широкими, не

менше 70-100 см. Зручно вирощувати ремонтантні малину на шпалерах.

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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Серед хвороб насіння озимих зернових домінує 

альтернаріоз

У нинішньому сезоні насіння озимих зернових в Україні найбільше уражено

грибами роду Alternaria, і в значно меншій мірі Fusarium – про це свідчать

результати фітопатологічної діагностики зразків насіння, отриманих

Агрономічною лабораторією ALFA Smart Agro від агровиробників.

Загалом були досліджені 298 зразків, з яких 200 – насіння озимої пшениці і 98 –

насіння озимого ячменю. Зразки отримані з усіх областей України, де працюють

регіональні представники ALFA Smart Agro.

За результатами досліджень, середній показник ураження

збудниками альтернаріозу для насіння озимої пшениці становить 32%, для озимого

ячменю – 38%. Такі цифри є достатньо високими. Масове ураження зерна грибами

роду Alternaria пояснюється дощовою погодою в період збирання урожаю

зернових культур, що є ідеальними умовами для розвитку та поширення патогену.

Ступінь ураження грибами роду Fusarium становить 20% і 15% для насіння

озимої пшениці та озимого ячменю відповідно. Низький відсоток інфікування

зерна фуразіозом можна пояснити спекотними умовами вегетаційного сезону. В

період цвітіння пшениці та ячменю температура вдень досягала +35…+40 ˚С, в той

час як гриби роду Fusarium для розвитку та поширення потребують інших

погодних умов (температура в межах +25…+30 ˚С та відносна вологість 60-

70%).

Жарка погода в період дозрівання зернових також захистила від

розвитку пліснявих грибів. Для насіння озимої пшениці ступінь ураження

грибами Aspergillus та Penicillium становить лише 5% і 6%. Для озимого ячменю –

5% і 7%.

Фітопатологічна діагностика насіння є необхідною умовою для визначення

оптимального фунгіцидного протруйника.

У портфелі продуктів ALFA Smart Agro представлені три розробки для

ефективного захисту насіння від хвороб:

1. Авіценна – фунгіцидний протруйник, який має найширший спектр дії, знищує

інфекцію на поверхні, всередині насіння та в ґрунті.

2. Кантаріс – інсекто-фунгіцидний протруйник, сприяє інтенсивному росту і

розвитку рослин.

3. Венцедор – якісний фунгіцидний протруйник для технології вирощування з

мінімальними інвестиціями.

Джерело:www.agro-business.com.ua

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Розвиток садівництва є важливим 

напрямом діяльності дорадників 

Аграрної палати

Експерт-дорадник Львівської Аграрної палати, голова Фермерського
господарства «Флорина» Михайло Майовець має понад 20 річний стаж
успішного господарювання у галузі садівництва і готовий поділитися власними
знаннями та досвідом із фермерами-початківцями.

Фермерське господарство «Флорина» успішно вирощує плодові дерева
різних сортів на площі понад 20 гектарів у селі Шоломинь Львівського району.
Значна увага господарства приділяється на вирощуванні яблук, груш та
персиків.

Експерт-дорадник Михайло Майовець із задоволенням надасть
консультації і поділиться власним досвідом із питань технологічних аспектів
започаткування успішного бізнесу у садівництві, розповість про технологічні
особливості посадки плодових дерев, організації систем штучного поливу,
зберігання та збуту.

В фермерському господарстві успішно вирощується високопродуктивні
сорти яблук Муцу, Флоріна,Гала, Фуджі, Гренні Сміт. У господарстві на значній
площі вирощуються також сорти груш Рогнеда, Кюре, Листопадовий. Окрасою
фермерського господарства також є персиковий сад.

Контактна інформація: Михайло Ярославович Майовець, тел.: 0979736134. 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg


22

Джерело: Інститут овочівництва НААН

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM
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НААН надасть безкоштовні навчальні 

матеріали виробникам спаржі

Інститут овочівництва Національної академії аграрних наук готовий надати

інформаційну підтримку вітчизняним виробникам спаржі. Про це на своїй

сторінці повідомила науковий співробітник інституту Тетяна Івченко.

Зокрема, представники НААН підготували науково-практичні

рекомендації «Організація холодового ланцюга і логістики при виробництві

спаржі зеленої».

Для отримання рекомендацій виробникам спаржі потрібно заповнити

форму за

посиланням: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfHYvp1WFMJF0939f0m

_rL1o-aD6R5dnbLTSUtjswDy7YTwfA/viewform.

Вся інформація надається безкоштовно.

На Львівщині здійснює діяльність

релокована Компанія Egritech

Компанія Egritech - це український виробник сільськогосподарської техніки, для

збору і транспортування врожаю зернових культур.

Компанія виготовляє: бункери-накопичувачі, напівпричепи-самоскиди, причепи-

самоскиди, автопоїзди-зерновози та іншу техніку.

Кожна модель сільськогосподарської техніки Egritech – є унікальним бізнес-

рішенням, проводитися за індивідуальними розрахунками і міжнародними

стандартами.

Серійний випуск побудований на принципах європейських цінностей, а саме –

висока якість, надійність і інноваційні рішення.

Із каталогом продукції можна ознайомитися за посиланням:

https://cutt.ly/cCKliz8

За більш детальною інформацією звертатися за тел. (097) 787 19 29 Едуард

Павлов
Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОВА

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfHYvp1WFMJF0939f0m_rL1o-aD6R5dnbLTSUtjswDy7YTwfA/viewform
https://cutt.ly/cCKliz8

